

牢记总书记嘱托 在中国式现代化建设中奋勇争先

## 大抓经济大抓发展 推动各项重点任务落实落细 南安市领导前往洪梅镇调研

本报讯（记者 陈亮亮）21日，南安市委书记张桂森带队前往洪梅镇，调研重点项目建设、片区更新改造、全域土地综合整治等工作。张桂森强调，要把学习宣传贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神作为重大政治任务，作为贯穿各项工作鲜明主线，作为检验政治判断力、政治领悟力、政治执行力的根本标尺，深学细悟、对标笃行，把总书记的殷殷嘱托转化为推动工作的强大动力，大抓经济、大抓发展，推动各项

重点工作落实落细，努力实现全年经济社会发展目标。

当天，张桂森首先前往南安市北部新城水产预制菜产业园项目现场。该项目规划定位为以小微企业生产加工为主，建设富有洪梅特色完整预制菜产业链，涵盖农产品加工、预制菜上下游研发、包装、体验功能于一体的高端预制菜产业园区。张桂森一行听汇报、看进度、问难题，详细了解产业园整体规划、招商引资、征迁安置及项目开工建设进展等情

况，并强调，要全力提速项目建设，压实责任、倒排工期、挂图作战，紧盯时间节点，狠抓项目进度，加快推动水产预制菜产业落地南安，为经济社会高质量发展蓄势赋能。

在洪梅镇瑞山公园，张桂森听取了洪梅镇片区更新改造项目、全域土地综合整治项目等工作情况汇报，详细了解项目实施内容、进度计划、发展规划等方面情况。他强调，要强化系统思维，坚持连片开发、连片整治，高起点、高标准规划布局城建项目、公共服

务配套、农用地整理等，提升城乡品质品位；要做好融合文章，充分挖掘区域内村庄田园、溪流、水产产业等资源禀赋，用经营的理念，将土地整理、城镇建设、乡村振兴和产业项目有机融合，进一步丰富餐饮、民宿等经济业态，推进一二三产业融合发展；要加快项目推进，强化统筹协调，密切协作配合，做好“聚力、借力、合力”文章，尽快形成更多实物工作量。

南安市人大常委会副主任傅漳龙参加调研。

产值可达4.2亿元  
利昌新材料二期有望明年投产

本报讯（记者 陈江涛 通讯员 陈楚君）“项目二期预计明年初投产，产值可达4.2亿元。”近日，在南安市石井镇，记者走访泉州利昌新材料科技有限公司二期项目现场了解到，该项目建设已接近尾声。

在6号生产车间附近，记者看到，厂房已经封顶，准备进入墙体安装阶段，车间旁边的2号宿舍楼已完成7层板模板安装，宿舍楼附近的智能生产车间也已完成封顶。

据悉，泉州利昌新材料科技有限公司一期的新增BOPP光电反射薄膜6万吨扩建项目及二期的新增年产35000吨涂覆膜扩建项目总投资12.63亿元。其中，一期项目建筑面积13.2万平方米，扩建厂房、办公楼及配套设施，年产BOPP光电反射薄膜6万吨。目前，一期项目已竣工投用，于2023年10月完成试投产，预计现阶段年产值可达5亿元，年纳税可达4000万元以上。

而二期项目建筑面积3.3万平方米，建设厂房、办公楼、研发大楼、员工食堂、宿舍楼，年产BOPP涂覆膜共3.5万吨。

泉州利昌新材料科技有限公司总经理林艳丽介绍，作为省级重点项目的新增年产35000吨涂覆膜扩建项目进入基建阶段，同步设备已完成部分购置及安装阶段，预计2025年年初进行投产，计划引进BOPP涂布线14条，分切机7台，产值可达4.2亿元。

在规划上，该公司将产业链都整合到了同一个新的生产基地，优化了中间结转的运输费用及包装费用，优势的结合使企业可以在未来更加激烈的竞争环境中拥有更强的生命力。

南安市人大会  
召开党组（扩大）会议暨机关全体干部职工大会

本报讯（记者 洪丽燕）21日，南安市人大会召开党组（扩大）会议暨机关全体干部职工大会，传达学习习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神及省委、泉州市委、南安市委有关会议精神，研究南安市人大会党组暨机关贯彻意见。市人大会党组书记、主任黄景阳主持会议，市人大会领导傅漳龙、黄梓奇出席会议。

会议强调，全市人大系统要迅速掀起热潮，全面传达学习，汇聚起牢记嘱托、感恩奋进、走在前列的磅礴力量；始终坚持以人民为中心的理念，牢记习近平总书记教诲，发挥好人大代表作用，以高度的政治自觉、饱满的精神状态和强烈的使命担当推动人大各项工作任务落实落细，为南安高质量



昨日下午，南安市区上空出现了高积云。

## 太美！南安上空飘来“被子云”



本报讯（记者 庄树鸿 李想 通讯员 关哲忠 文/图）昨天下午，南安上空再现“被子云”（高积云）。一道十分明显的分界线，把天空“分割”成两半，一边是蔚蓝的天空，另一边是一大片浓厚的云朵，看起来就

好像是一床棉被飘到了天空中，蓝天白云泾渭分明。

记者从南安市气象台了解到，“被子云”其实是因为干冷气流与暖湿气流在相互对抗和挤压下，在高空形成了一个湿度急剧变化的区域，若这个时候有一大片的云层飘来，就会在外力的作用下，形成非常明显的分界线，看起来像是蓝天被整齐切割掉了一部分。简单来说，半边晴空半边云，其实是冷暖空气在“掰腕子”，预示着天气将产生变化。

据悉，预计未来3天，南安天气的“大舞台”依旧是多云到阴当主角。需要注意的是，受新一轮冷空气影响，气温即将开启“大甩卖”。24日早晨，全市大部分地区最低气温或降至20℃以下，高海拔山区或不足15℃。届时，沿海阵风将加大至9-11级。

温馨提示：秋意渐浓，冷空气影响频繁，早晚凉意明显，大家要多关注最新天气信息，及时调整衣物，做好防寒保暖工作，以免着凉感冒。

## 南安市政协 召开党组（扩大）会议暨第二十七次主席会议

本报讯（记者 傅雅兰 通讯员 洪雅琼）近日，南安市政协召开党组（扩大）会议暨第二十七次主席会议。市政协党组书记、主席庄国阳主持会议，市政协领导洪琪瑜、黄清地、王明章参加会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，以及省委、泉州市委、南安市委有关会议精神，研究部署南安市政协贯彻落实实措施。

会议指出，习近平总书记到福建考察调研为新征程上新福建建设指明了前进方向，提供了根本遵循。

会议强调，要以更高站位抓好贯彻落实，市各级政协组织和广大政协委员要把学习宣传贯彻习近平总书记

在福建考察时的重要讲话精神作为重大政治任务，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，不断强化思想政治引领，引领政协委员和机关干部学出政治坚定、学出履职本领、学出使命担当，以学习成效助推人民政协事业高质量发展；要坚持围绕中心、服务大局，以更优履职抓好贯彻落实，充分发挥政协人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，凝心聚力服务南安高质量发展，为推进中国式现代化南安实践贡献力量；同时，要把习近平总书记对福建工作的重要要求贯穿政协履职全过程，确保各项工作保质保量、有序推进，以钉钉子精神扎实做好全年工作“收官战”。

会议还研究部署了政协第十四届南安市委员会第四次会议筹备工作。

复航以来大陆赴金门旅游团泉州首发

本报讯（通讯员 陈雨农 陈珠霞 记者 洪丽燕）19日，由50名福建居民组成的赴金门旅游团经由泉（州）金（门）“小三通”客运航线赴金门旅游，这是大陆方面决定恢复福建居民赴金门旅游后的泉州首发团。

当天，旅行团的福建旅客陆续抵达泉金客运码头售票厅，办理好相关手续后搭乘“八方”轮前往金门，开启2天1夜的旅行，并于20日返回。为保障泉金“小三通”海上客运航线安全畅通，泉州海事局设置了船舶交通管理系统专窗，加强“小三通”客船及航线动态监控，并指航运企业按照规格和安全积载要求载运行李，严格执行定期保养检修制度。

此次泉州首发团顺利抵达金门，是两岸民间交流的重要一步。接下来，泉州海事局将严格落实重要客运航线安全监管“一线一策”监管要求，强化泉金客船现场检查，保障泉金航线水域安全稳定，为两岸旅游交流合作做好出行保障，提升两岸同胞水上出行的幸福感、获得感和安全感。

时隔一周

## 黄东萍再夺冠

本报讯（记者 朱晓西）20日在丹麦欧登塞进行的2024年丹麦羽毛球公开赛混双决赛中，黄东萍携搭档冯彦哲以2-1（15-21, 21-18, 21-17）战胜另一对中国组合蒋振邦/魏雅欣，获得冠军。

首局比赛，蒋振邦/魏雅欣率先取得大比分领先，冯彦哲/黄东萍虽奋力直追，依然被对手先下一城；次局比赛技术暂停时，尽管“凤凰组合”暂时以8-11落后，但经过调整，在接下来的比赛很快反超比分，拿下第二局；关键的决胜局，“凤凰组合”一直掌握着比赛节奏，最终实现了逆转。

据了解，10月13日在2024北极公开赛上，冯彦哲/黄东萍也以2-1（21-18、6-21、21-15）战胜蒋振邦/魏雅欣，夺得混双冠军。

南安市人大会常委会

## 开展视察检查活动

本报讯（记者 洪丽燕）近日，南安市人大会常委会开展2024年全市重点项目、为民办实事项目建设情况视察检查活动，并于21日召开座谈会。

市人大常委会领导黄景阳、苏毅伟、傅漳龙、黄梓奇、林燕斌参加视察活动，市政府副市长周全参加座谈会。

16日至17日，视察组一行实地走访察看了市防汛应急指挥系统智能化提升、市委党校新校区、乔东卫生健康高新产业园、洪濑镇东林村通往清水岩道路安保工程等10多个项目，了解各项目的建设进度、存在的问题和困难。

21日，视察组召开专题座谈会，听取市政府及各相关部门工作汇报，详细了解南安市重点项目、为民办实事项目建设情况，并就进一步抓好重点项目、为民办实事项目建设提出意见建议。

视察组充分肯定了南安市重点项目及为民办实事项目的建设成效，并指出，市政府及有关部门要注重前期工作，增强项目建设的科学性；要注重要素供给，增强项目建设的保障性；要注重项目攻坚，增强项目建设的时效性；要注重建设管理，增强项目建设的协同性；要注重谋划策划，增强项目建设的前瞻性；要紧盯全年目标任务，按序推进项目建设，切实把重点项目及为民办实事项目办成民心工程、群众满意工程，倾力写好“民生答卷”。

